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Отже, digital-портрет вихователя закладу дошкільної освіти 

складається з його технологічної грамотності, педагогічної експертизи, 

креативного бачення з елементами інноваційності, спроможності до 

адаптації. ІКТ в свою чергу, виступають дороговказом на шляху 

всеохоплюючої цифрової трансформації системи дошкільної освіти. 
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ЦИФРОВА ТРАНСМІСІЯ ДАНИХ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

НА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 

 

Цифрова трансмісія даних в бухгалтерському обліку на 

сільськогосподарських підприємствах означає перехід від традиційних 

методів обліку до використання інформаційних технологій і 

комп’ютерних систем для збору, обробки та зберігання фінансових та 

економічних даних. Ось кілька аспектів цифрової передачі даних у 

бухгалтерському обліку на сільськогосподарських підприємствах.   
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Рис. 1. Чинники цифрової передачі даних у бухгалтерському обліку 

 

Організаційний етап цифрової облікової роботи є сферою 

безперервного розвитку діяльності облікового апарату підприємства, 

основною ознакою й головною функцією якої є відкриття, вивчення і 

класифікація інформації про господарську діяльність з метою її 

практичного застосування в процесі управління 

сільськогосподарським підприємством. 

Оцифрування бухгалтерського обліку на підприємстві належить 

до компетенції його власника (власників) або уповноваженого органу 

(посадової особи) і здійснюється згідно із законодавством – Закон 

України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні» 

(розділ ІІІ) [2]. 

Цифрова трансмісія даних обліку – це застосування 

бухгалтерською службою узгодженої з керівництвом підприємства 

методології та технології відображення в обліку фактів господарського 

життя і складання фінансової звітності за чинними стандартами обліку. 

Ключовим моментом в організації облікової роботи є 

розроблення концепції оцифрування бухгалтерського обліку з 

урахуванням облікової політики підприємства.  

Облікова політика може змінюватися лише тоді, коли: 

– змінюються статутні вимоги; 

– змінюються вимоги органу, що затверджує П(С)БО; 

– якщо зміни забезпечать достовірне відображення подій чи 

операцій у фінансовій звітності підприємства (п. 9 П(С)БО 6). 

Основні чинники передачі даних у бухгалтерському 

обліку 

Використання спеціальних облікових програм 

Ведення обліку в електронній формі 

Електронна звітність 

Автоматизація оплати та розрахунків 

Аналітика та звітність 
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 Форму документа, що регламентує облікову політику 

підприємства, нормативно не встановлено, тому, як правило, таким 

документом є наказ, складений та затверджений відповідно до 

загальноприйнятих вимог діловодства. Зважаючи на обставини, 

перелічені вище стає зрозуміло, що наказ про облікову політику не 

потрібно перевидавати щороку. Можна видати безстроковий наказ і, за 

потреби, уносити до нього зміни і доповнення [1]. 

Кожне сільськогосподарське підприємство вибирає елементи 

облікової політики виходячи з особливостей своєї діяльності. В 

розпорядчому документі про облікову політику перед безпосереднім 

висвітленням облікової політики підприємства повинні бути зазначені 

основні положення з організації бухгалтерського обліку, а саме: 

– обрана форма організації обліку; 

– обрана форма бухгалтерського обліку та технологія обробки 

облікової інформації; 

– права працівників на підпис документів (список працівників 

наводиться у додатку до розпорядчого документу); 

– затвердження правил документообігу і технології обробки 

облікової інформації, відповідальність працівників за порушення 

даних правил (правила наводяться у додатку до розпорядчого 

документу, витяги з правил та графіки надаються безпосередньо 

виконавцям); 

– система і форми внутрішньогосподарського обліку, 

затвердження розроблених власних форм внутрішніх та первинних 

документів (затверджені форми наводяться у додатку до розпорядчого 

документу); 

– наявність філій, представництв, відокремлених підрозділів, 

(затверджені Положення, на основі яких діють такі підрозділи); 

– порядок проведення інвентаризації активів та зобов'язань 

підприємства (склад інвентаризаційних комісій наводиться у додатку 

до розпорядчого документу чи у окремому наказі); 

– детальний робочий план рахунків (наводиться у додатку до 

розпорядчого документу); 

– встановлюється перелік пов'язаних сторін, операції з якими 

повинні підлягати особливому власному контролю, та інформацію про 

які потрібно відображати в примітках до фінансової звітності (перелік 

пов'язаних сторін, а також характер відносин з ними, наводиться у 

додатку). 

Облікова політика як категорія набула поширення внаслідок 

формування ринкової економіки, розвитку різних форм власності, 

розширення міжнародних  економічних зв’язків і наявності права 
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вибору апарату управління підприємств  та його реалізації у сфері 

організації обліку. Підприємствам надано право самостійно визначати 

облікову політику, а ступінь свободи в її формуванні обмежений 

державною регламентацією – вимогами Національних положень  

(стандартів) бухгалтерського обліку [3]. 

Впровадження цифрової трансмісії даних в бухгалтерському 

обліку може покращити ефективність, точність і доступ до фінансової 

інформації у сільськогосподарських підприємствах. Це допомагає 

виконувати  обов’язки перед податковими та контрольними органами у 

більш швидкий та зручний спосіб.  
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МЕНЕДЖМЕНТ ЦИФРОВІЗАЦІЇ ТА РОЗВИТКУ БІЗНЕСУ 

 

У сучасних ринкових умовах процес цифровізації є одним із 

визначальних факторів зростання бізнесу та всієї соціальної економіки. 

Зміни зовнішнього середовища, особливо технологічні зміни, 

поглиблення процесу комп’ютеризації та формування нових запитів 

споживачів, є рушійною силою глобального цифрового розвитку. 

Цифрові процеси характеризуються трансформацією, під час 

якої компанії впроваджують цифрові технології для оптимізації та 

автоматизації бізнес-процесів, покращення комунікації зі споживачами 

та підвищення ефективності бізнес-діяльності [1]. Розроблена 

Українською асоціацією промисловців і підприємців стратегія 

розвитку «Індустрія 4.0» пояснює цифрову трансформацію як 

соціальні чи технологічні зміни, пов’язані з проникненням цифрових 

технологій у всі аспекти людської взаємодії. Суть цих перетворень 

полягає в пошуку нових методів і концепцій управління для вирішення 

класичних бізнес-завдань. 
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